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7-8. évfolyam
I1. fordulo

1. Petra vélasztott harom egymadst kovetd pozitiv egész szamot. Koziiliik két-két szamot
minden lehetséges moédon Osszeszorzott. Lehet-e a harom szorzat 6sszege 3 000 000?

2. Adottak a koordinatarendszerben az A(0;0), B(5;0), C(3;2), D(0;1) pontok. Bizonyit-
suk be, hogy a négyszog atloi 45°-os szdget zarnak be egyméssal!

3. A kerékparunkon egy-egy kerék keriilete 220 cm. A kerekek talajon levé pontjainak
tadvolsdga 110 cm. Biciklinkkel rdhajtunk egy 6 cm széles €s 3 méter hosszu frissen
festett festékcsikra, a csik hosszirdnydra merdlegesen. A kerekek befestékezddnek, és
a csik elhagydsa utdn az aszfalton nyomot hagynak. Milyen festékmintat hagy a ke-
rékpar maga utdn az aszfalton, mikozben a csik elhagydsa utdn 11 métert megtesz
egyenesen elore haladva? (A kerékre ragadt festék ekkora tdvolsdg megtétele utdn még
mindig fog.)

4. Az ABC haromszog A csucsdhoz tartozé kiilsé szogfelezon jelolj ki egy A-t6l kiilon-
bozd A, pontot! Bizonyitsd be, hogy az A,BC hdromszog keriilete nagyobb, mint az
ABC haromszog kertilete!

5. Egy négyjegyli szam két kettesre végzddik a tizes szamrendszerben. Ha az egyik, majd
mindkét kettest elhagyva a szam végérdl, a kapott kétjegyli és haromjegyli szdmok
0sszegéhez hozzaadjuk az eredeti négyjegyli szamot, az eredmény 2022. Mi volt az
eredeti szdm?

6. Bizonyitsd be, hogy egy hatfds tarsasdgban mindig taldlunk 3 olyan embert, akik ko-
zill barmely kettd ismeri egymast, vagy 3 olyan embert, akik koziil senki sem ismeri a
tobbieket!

7. 1-100-ig véletlenszerlien vélasztunk egy szamot. Melyik fogadast kétnéd meg szive-
sebben:

1:5, hogy prim lesz; vagy
1:9, hogy négyzetszam lesz?

8. 50 kiilonboz0 pozitiv egész Osszege 2496. Mutasd meg, hogy legalabb két paros szdm
van kozottiik!

9. Két nagy és egy kis négyzetet az dbranak megfelelden rajzoltunk egymdas mellé. Hany
négyzetcentiméter a szinezett teriilet nagysaga, ha a nagy négyzetek oldalai 2 cm, a kis
négyzet oldalai 1cm hosszusaguak?

10. Igazold, hogy barmely haromszdgben a magassagok 0sszege kisebb a keriiletnél!



